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Nyolcéves kisfiú lelőtte tízéves nővérét
Súlyos szerencsétlenséget okozott ma délelőtt egy töltött,

régi mordály
Súlyos szerencsétlenség történt 

ina délelőtt 10 óra tájban Debre­
cenben a Bellegelő 227 szám 
alatti tanyán.

Majoros Margit 10 éves kis­
lány ma délelőtt öccsével Sándor­
ral az udvaron játszadozott. A 
gyerekek kezébe véletlenül egy 
régifajta elöltöltős fegyver került. 
A kisfiú tréfából testvérére fogta 
a fegyvert és elhúzta a ravaszt 
abban a hiszemben, hogy a pisz­

toly nincs megtöltve. A régi mor­
dály azonban hatalmas dörrenés­
sel elsült és Majoros Margit a 
következő pillanatban véres arc­
cal terült el a földön. A hatal­
mas dörrenésre és a gyerekek si­
koltozására előrohantak a házból 
a megrettent szülők és iszonyodva 
látták, hogy a kislány arca a lő­
porfüsttől egészen fekete és az 
arca baloldalán levő sebből erő­
sen folyik a vér.

A kétségbeesett szülők azonnal

segítség után szaladtak és a kö­
zeli sintértelepről telefonáltak a 
mentőknek, akik pillanatok alatt 
a helyszínre érkeztek. A mentő­
orvos megállapította, hogy a lö­
vés, melyet körülbelül másfél mé­
terről adott le a kisfiú, súlyosan 
összeroncsolta a lányka arcát, úgy 
hogy be keli szállítani a kliniká­
ra. Ez meg is történt és Majoros 
Margitot beszállították a sebészeti 
klinikára, ahol azonnal műtétet 
hajtottak végre rajta.

A lövés — tekintettel arra,hogy 
a régi fajta sörétes puskából tör­
tént — szerencsére nem halálos, 
mert a gyermek arcát nem telibe 
találta és igy remény lehet a kis­
lány felépülésére.

Az esetet egyébként bejelentet­
ték a rendőrség sérülési osztá­
lyának is és igy a rendőri vizsgálat 
fogja eldönteni, hogy kit terhel 
a felelősség a szerencsétlenség 
ügyében.

aja

Erősen zajlik a magyar 
politikai élet

FoptoS tanácskozások a kormány tagjai
között

A magyar belpolitikai élet erő- | 
sen megélénkült. Egymást követik 
a fontosnál fontosabb tanácskozá­
sok, a miniszterelnöki audienciák 
és megbeszélések, amelyek mind 
azt szolgálják, hogy a függőben 
levő és elintézetlen kérdések meg­
oldást nyerjenek. A Kereszténypárt 
körüli megbeszélések szünet nél­
kül folynak s a jelek azt mutatják 
hogy január 20-ig a megbeszélé­
sek eredményre fognak vezetni.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
csütörtökön Nicki Alfréd rendkí­
vüli követet, K eresztes-Fischcr- 
Lajos tábornokot, Tahy László mi­
niszterelnökségi államtitkárt, Rá- 
kóczy Imre miniszteri tanácsos 
sajtófőnök helyettest fogadta ki­
hallgatáson.

Ezután Bossy uj román követ 
volt bemutatkozó látogatáson Da 
rányinál. A román követ után 
Ernszt Sándor a kereszténypárt 
egyik vezére jelent meg a minisz­
terelnökségen.

Ernszt Sándor tájékoztatta a 
kormányelnököt az uj Egyesült 
Kereszténypárt célkitűzéseiről,

Ez a tanácskozás szervesen be­
lekapcsolódik abba a megbeszélés 
sorozatba, amelyet a miniszterel­
nök az ellenzék vezető politiku­
saival a közeljövőben lefolytatni 
szándékozik.

A délután folyamán Darányi 
Kálmán né teát adott, amelyen a 
kormány tagjai,számos országgyű­
lési képviselő, főispán és diplomata

jelent meg.
A tea után a miniszterelnök 

hosszabb megbeszélést folytatott 
az egyik szalonban Kozma Miklós 
belügyminiszterrel, majd több 
kormánypárti képviselővel vonult 
félre megbeszélésre. így tehát a 
miniszterelnök feleségének teája 
bizonyos mértékben politikai ese­
ménnyé fejlődött.

A Nemzeti Egység Pártjának 
nagy érdeklődéssel várt ezévi első 
értekezlete január 25 én lesz.Ezen 
az értekezleten Darányi miniszter- 
elnök hosszabb beszédet fog mon­
dani. Részletesen vázolni fogja 
az 1937 év kormányzati feladatait 
és programját.

Ma délelőtt különben összeült 
ennek az évnek első és igen f°n" 
tos minisztertanácsa. A miniszter- 
tanács napirendjén ezúttal nem 
csupán az időszerű kormányzati 
kérdések szerepeltek, hanem meg­
vitatásra kerültek mindazok a 
fontos politikai problémák is, 
amelyeknek megoldását már türel­
metlenül várja a politikai világ és 
az egész magyar közvélemény. _

Mint jól értesült helyről hírlik, 
Kozma belügyminiszter vasárnap 
Szombathelyen beszámolót fog 
tartani és ezalkalommal fog vá­
laszolni minden részletre kiterje­
dően Eckhardt Tibor támadásaira. 
A belügyminiszter válaszbeszédét 

i az Alföld hétfői száma közölni 
fogja.

I Még egy érdekes politikai ese­

mény van készülőben : Gróf Ká- i miniszterelnököt. Darányi és Ká­
rolyi G\ula volt miniszterelnök va- « rolyi Gyula a felső ház jogkörének 
sárnap este Budapestre érkezik és j kiterjesztésére vonatkozó kérdé- 
-hétfőh felkeresi Darányi Kálmán * ^krőKognak^tanácskozni^^^^

Elragadtak és a vasoszlophoz 
vágtak a megvadult lovak 

egy szekeret
Könnyen végzetessé válható 

szerencsétlenség történt ma reg­
gel a Baranyai ucca sarkánál.

A városnak az egyik kétlovas 
fogata nyugodtan haladt az utón 
mikor a sorompó közelében a lo­
vak hirtelen megvadultak és el­
ragadták a kocsit. A két megva­
dult ló őrült iramban rohant előre, 
egyenesen neki az úttestet keresz­
tező vasúti sorompónak.

A kocsi itt nekicsapódott az 
egyik vasoszlopnak és a kocsis, 
Bagoly József hatalmas ívben re­
pült le a bakról.

A szerencsétlenség szemtanúi 
rögtön odasiettek, de a kocsist nem 
tudták eszméletére téríteni. Töb­
ben rosszat sejtve telefonon ki­
hívták a mentőket az eszméletlen 
emberhez és a mentőorvos ekkor 
megállapította, hogy Bagoly Jó­
zsef nagymértékben ittas. Sérü­
lést nem szenvedett és ezért a 
mentők hazaszállították a Dégen- 
feld tér 5 szám alatti lakására. A 
lovakat és a megrongált kocsit 
egy ember hajtotta be a város is­
tállójába.

Leleplezték a oévfteieo levélírót
Részletesen megírtuk tegnap, 

hogy Boldogh Sándor gazdálkodó 
öngyilkossága ügyében váratlan 
fordulat állott be. Egy névtelen 
levélíró bejelentette a rendőrség­

szenzációsnak ígérkező nagy rej­
tély.

A rendőrség nyomozó detektiv- 
jei megállapították, hogy a név­
telen levelet egy nő irta bosszu-

nek, hogy a Kétmalom ucca 17 5 ból. A nő ugyanis azelőtt bizo
számú házban nem öngyilkosság, 
hanem kegyetlenül elkövetett gyil­
kosság történt s a tettesek úgy 
állították be a dolgokat, hogy a- 
zok az öngyilkosság látszatát 
keltsék.

A rendőrség megindította a vizs­
gálatot annak a tisztázására, hogy 
a névtelen levél vádjai mennyiben 
felelnek meg a valóságnak s egy­
idejűleg a névtelen levél Írója ki­
létének megállapítására is nyomo­
zás indult.

Mára már meg is oldódott a

nyos okok miatt anyagi támoga­
tást kapott a gazdálkodótól, aki­
nek öngyilkossága után a család 
nem folyósította a szokásos ösz- 
szeget.
Emiatt érzett bosszújában irta meg 
a nő a gyilkossággal vádaskodó 
névtelen levelet, amelyről az is 
kiderült, hogy állításai kohol­
mányok.

A névtelen lcvélirónő ellen va­
lószínűleg feljelentést tesznek az 
öngyilkossá lett gazdálkodó hoz­
zátartozói.
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WacSek Vái atlai) tánjadáSa 
a jügoSzláV kornjáoy

Romániában állandóan hóviha­
rok dúlnak. Különösen heves vi­
harok voltak Dobrudsában. A vi­
dék egész közlekedése megbénult.
A hidegnek és hóviharnak eddig 
két halálos áldozata van. Egy pa­
raszt az országúton megfagyott, 
egy vadászt pedig az erdőben iar- 
kascsorda támadott meg és szet- 
marcangolt.

*

Courtney angol altengernagy, a 
brit légi haderő parancsnoka rö­
videsen Berlinbe utazik, bőgj hi­
vatalos látogatást tegyen Milch tá­
bornoknál, aki a múlt évben Lon­
donban járt. Az altengernagyot 
vezérkarának tisztjei is elkísérik,

*

Az egész Saarvidéken minde­
nütt emlék felvonulásokat, politikai 
tüntetéseket és ünnepélyeket ren­
deztek a Saarvidék felszabad it á 
sának emlékére. A leghatásosabb 
tüntetések Saarbrückenben voltak 

*
A belga bányaiparban váratla­

nul rendkívül feszültté vált a hely­
zet. A szocialista bányászok or­
szágos bizottsága kimondotta, hogy 
ellenzi a javasolt 7 és félórás 
munkanapot. Amennyiben január 
15 ig nem fogadják el követelése­
iket, 18-án általános sztrájkot kez­
denek.

*

A Kohanna Thorden finn mo 
torhajó hajótörése alkalmával vég­
leges megállapítás szerint 30 em­
ber vesztette életét. A tenger idá­
ig hat holttestet vetett a partra.

Mint az Alföld megírta, Sztoja- 
dinovics jugoszláv miniszterelnök 
és Ma esek Vladimir dr, a lmrvát 
parasztpárt vezére közt közvetlen 
tárgyalások készülnek, hogy vvgro 
helyreállítsák a jóviszonyt horvá- 
tok és szerbek között és megkös­
sék a két testvérnép békéjét.

Ilyen körülmények közt nagy 
meglepetést keltett, hogy Macsek 
dr- tegnap egy politikai ülésen 
Zágrábban éles beszédet mondott 
Sztojadinovics miniszterelnök és 
kormánya ellen, mert a karácso­

nyi és újévi amnesztia alkalmá­
val egyetlen politikai elitéit sem
kT»LekT'”lffl tonatósa elle-

a miniszterelnök kozott a koz vet 
len tárgyalások. Állítólag ario 
van szó,'hogy Horvátország vis - 
szaszerzi önkormányzatát es álta­
lában végét vetik annak a raúj­
ságnak, amelyet a diktatúra ál­
datlan korszaka hozott Horvátor­
szágra.

Épület és bútorasztalos roúpkákat
® g 1 i__ ««nlT(irinr>ííon

Vaogor Aptal
Kossuth-utca 7.

asztalosmester szakszerűen 
készít, javit 1 Olcsó árak 1 

szám és Gambrinus átjáró.

i$ee

É francia kormány 7 re­
pülőgépgyárat kisajátított

A francia kamara hadügyi bi­
zottsága tudomásul vette Daladi- 
er miniszter bejelentését a hadi- \ 
anyaggyártás államosításának első ; 
eredményeiről. — Azután Pichard \ 
számolt be a nemzetnek háború $ 
esetére való megszervezéséről.

*

Az angol Földközi tengeri ha- I 
jóhad a Jóni tengeren tartandó 
gyakorlatok alkalmával látogatást 
tesz a görög kikötőben. Az an­
gol hadihajók elsőnek Korfut ke­
resik fel, ahova január 21-én ér­
keznek.

*

Barcelonában a kenyérhiány mi­
att heves tüntetések voltak, ame­
lyeket a rendőrség a indicia se­
gítségével igen erélyesen fojtott el.

*

C raj nie János bukaresti profes­
szor lakásán kémiai laboratóriu­
mot rendezett be. Eddig meg nem 
állapítható körülmények között a 
laboratóriumban súlyos robbanás 
történt. A robbanás következtében 
négy ember megsebesült. A rob­
banás tüzet is okozott.

♦
A Vanduara angol gőzös a Dar­

danelláknál nekifutott egy török 
motorcsónaknak, amelyen török 
kereskedők ültek. A gőzös men­
tőcsónakjai tiz utas kimentettek, a 
többi a tengerbe fulladt. Eddig 6 
holttestet kihalé ik,

A francia kormány tagjai csü- . 
törtökön az Elysée palotában Leb- , 
run köztársasági elnök elnöklésé- • 
vei államtanácsra gyűltek egybe, i 
Az államtanács megvitatta azokat l 
a rendszabályokat, amelyeket Fran ; 
ciaország más országokhoz hason- : 
lóan éietbeléptetni szándékozik a ; 
benemavatkozási egyezmény ha- ■ 
tályosabbá tétele céljából.

Az államtanács ülésének továb­
bi során Marx Dormoy belügyi 
államtitkár tájékoztatta a kormány 
tagjait a sztrájk helyzetről. Beszá­
molója szerint Franciaország terü­
letén ezidőszerint mindössze 3000 
munkás sztrájkol A gyárak meg­
szállása lassanként teljesen meg­
szűnik.

Cot légügyi miniszter aláírás

céljából Lebrun elnök ele térj esz 
lettc azt a két. kormányrendeletet, 
amely repülőgépgyárak, kisajátítá­
sára irányul A kisajátított í epü 
lőgép üzemek a légügyi minisz 
tórium ellenőrzése alá kerülnek

Az államtanácsot, nagyrészben 
külpolitikai kérdések megvitatásá­
nak szentelték. Hosszasan foglal- 
hozott az államtanács a spanyol- 
országi helyzettel.

A spanyol-marokkói helyzettel 
kapcsolatban Delbos külügymi­
niszter kijelentette az államtanács­
nak, hogy most már teljesen el­
oszlatták az ebben az ügyben tá­
madt félreértést Hitler kancellár 
és Fracois-Poncet berlini francia 
nagykövet kölcsönös nyilatkoza­
tával.
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TOMI
Egyike a legjobban sikerült 

filmeknek. Csupa mosoly és csu. 
pa könny az egész filmtörténet, 
amelynek ezenkívül komoly, ok­
tatófeladata is van. A megszívle­
lendő oktatás esszenciája pedig az 
hogy a gyermeknek meg kell hagy­
ni az illúziót s nem szabad lerom­
bolni az ártatlan fantázia által 
felépített várakat,

A két gyermekszereplő : Pécsi 
Gizi és Ádám Klári valóságos cso­
dagyerekek.

A felnőttek: Csortos, Dobos 
Anny, Sziklay Szeréna, Bárthy, 
Simor Erzsébet szintén jók. A 
kisérő trükk film uj, nagyon jó. A 
remek összeállítású műsort tegnap 
nagy érdeklődés mellett a „Hun­
gária“ filmszínház mutatta be

Partra tettek az elfo­
gott Vörös bajók 

legéoysegét
A német hadihajók által meg­

torlásként nemrégiben lel tartóz­
tatott „Marta J im quer a“ és „Ara­
gon“ nevű spanyol vöröshajók le­
génységét és utasait szabadon en­
gedték. A „Marta Jutquera“ le­
génységét a Königsberg cirkáló 

Észak-Spanyolországban, mig áz 
„ Aragon“ legénységét a „Spee 
tengernagy“ német páncélos cir­
káló Malagába tette partra.

Mielőtt tüze löszéi)
Szükségletét beszerezné

B feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
tiabáoyi útóda L á i) g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJAI 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
YÖLGY1 SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon • 42-49:

A pápa állapota változatlan
A pápa állapota továbbra is lit, a szobájával szomszédos nagy 

változatlan. Ma elhagyja az ágyat : szalonba gördítik át. 
és egy különleges knrosszéken, A fogadásokat ebben a szalon- 
amely hordozható ágyhoz hason » ban tartja

A harmadik Lii)db?rgh-b?bi útbai)
Az Angliában levő kenti herceg­

ségben Seven Paks városka mel­
lett, teljesen visszahúzódva a nyil­
vánosságtól, él a hírneves óceán­
repülő, Lindbergh ezredes felesé­
gével. Első gyermekük tragikus 
esete miatt elköltöztek Amerikából 
ahol megszületett a második gyér 
mek Erre féltő gonddal vigyáznak 
Lindbergh ezredes felesége most 
várja harmadik gyermekét.

A Weald villát, Lindberghék 
hajlékát az utóbbi napokban ame­
rikai újságírók serege veszi körül 
hogy idejében adhassanak rádió­
jelentést az örvendetes családi ese­
ményről.

A hírneves óceán repülő nem tér 
vissza Amerikába addig, mig a 
gyermek 18 éves korát el nem 
érte, mert nem akarják kockára 
tenni életét.

Osztrák diákok 
BGdapsStso

Csütörtökön érkeztek Budapest­
re a Magyar Nemzeti Diákszövet­
ség meghívására az osztrák di­
ákszövetség vezetői. A Keleti pá­
lyaudvaron a Magyar Nemzeti Di­
ákszövetség vezetősége fogadta az 
osztrák diákszövetség kiküldötteit, 
akik budapesti tartózkodásuk so­
rán szombaton délben félegy óra­
kor megkoszorúzzák a Hősök Em­
lékművét.

HIRDETMÉNY
Felkérem az értelmiségi össze- i 

Írásban résztvett biztos urakat, i 
hogy visszatartott illetményeik 
felvétele végett városháza földsz, ; 
18 sz. szobában jelentkezzenek. 

Debrecen, V.I37. január 14,
Zöld h. polgármester.

OLVASSA ÉS
T ER J E S S Z E AZ

„A I r i 1 d“-et

béta

Szombaton :
Fein őtteknek!

„FEKETE SZEMPÁR“ 
(Balalajka)

Harry Baur, Simone Simon orosz 
tárgyú világfilmje 

Előadások: 5-7-9 órakor

(
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Háborúság a keoyér áráoak 
enjeles? n>htt

Nagy megdöbbenést kellett Szom­
bathelyen is Kőszegen, hogy a

i kén ek a váróstul a drágilás ellen 
Azt követelik, hogy a város lőte-

pékek felemelték a kenyér árát ; sitsen hatósági pékiizemet. Kő- 
kilogrammonként 4 fillérrel. Elke- : szegen valóságos háborúság folyikkilóg
seredetten hangoztatják a szegé­
nyebb néposztály körében, hogy 
éppen a barnakenyér árát emelték 
fel és ezért erélyes közbelépést

:egcn 
f mert a Hangya a 

sával szemben 
árakat.

drágitá- 
leszállitotta az

Készpéozfizetés n^lUtt 
reodelö orvosok

Turkevének öt orvosa van, akik 
szintén sokat sínylődtek az orvo­
sokat megölő járványtól, a bete­
gek ott sem fizetnek. Turkeve 
orvosai azonban megtalálták a 
járvány ellenszerét. Kimondották, 
hogy a kifüggesztett tarifa betar­
tásával csakis azonnali készpénz-

fizetés mellett rendelnek, ha pedig 
mégis hitelben gyógyítanak meg 
valakit, akkor az elismervényt ad 
az orvos által végzett munkától. 
Mióta a turkevei orvosok ezt a 
rendszert behozták, nem igen sza­
porodik a betegek adósága.

li)flúeozaért<kezlet
Johan Béla belügyminisztériumi 

államtitkárnál értekezlet volt.Csor­
dás Elemér tisztifőorvos, valamint 
több egyetemi tanár és közigaz­
gatási főtisztviselő részvételével. 
A szakértők a fenyegető influenza 
kérdésről tárgyaltak, megállnpi

tolták, hogy eddig járvány Ma­
gyarországon nincs, de a külföldi 
járványok hírét is erősen túlozták. 
Egyúttal gondoskodtak a járvány 
megelőzését szolgáló intézkedé­
sekről.

Változás készül
a MáV oyügdijazási reodSzerébeo

A MÁV. nyugdíjazások rend­
szerében nagyjelentőségű változá­
sok várhatók. Eddig a 35 szolgál­
atai év letelte után szigorúan 
ragaszkodtak ahhoz a miniszter- 
tanácsi határozathoz, amelynek ér­
telmében a szolgálati idő meg- 
hosszabitása nem engedélyezhető. 
Most olyan változásról van szó, 
amelynek értelmében a tisztvise­
lők a szolgálati idő letelte után 
is visszatarthatok, ha hatvanadik 
életévüket még nem érték el és 
leljesen munkaképesk. Hir szerint 
néhány főtisztviselőt, akiknek ja­

nuár 1-én lejárt a szolgálati ideje 
már vissza is tartottak.

A kereskedelmi minisztérium 
szerint hosszabb idő óta folynak 
tanácskozások a Máv. nyugdíj- 
szabályzatának megváltoztatásáról. 
A nyugdijterhek ugyanis olyan 
mértékben növekedtek, hogy ezek 
további emelését meg akarják aka­
dályozni. A Mávnál igen gyakori, 
hogy már 18—20 éves korban 
elkezdi a szolgálatát egy-egy fia­
talember, tehát a 35 éves szolgá­
lati idő lejártakor még egészen 
friss és munkaképes,

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ bana megfagyott gyermek
Báró Eötvös József (Tomi) költeményének filmváltozata. 

Főszereplők: Ádám Klári, Pécsi Gizi, Csortos Gyula, Dajbukát 
Ilona. Básthy Lajos, Dobos Army, Sziklai Szeréna stb. 
__________  Előadások 7, 9 órakor,

Az APOLLÓBAN 2 uj sláger 1 előadásban:
1. A GYÉMÁNTK1RÁLY,
2. REX, A VADLOVAK KIRÁLYA

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Mihály lm.;,:, C.-u'.a Róza f !je 
lengette testvérét, néhai Y.raJ i- 
nns feleségét, hogy férjét, majd 
másnap (hu ka Mihálvt 6 uka-z 
tolta fel.

A feljelentés szerint maga a 
feljelentő.Szeles Imrén.' Csuka Ró­
za is végignézte az akasztást, de 
megfélemlítették és ezért nem mert 
eddig beszólni

Özvegy Varga Jánosnál a csend­
őrök pár napp il ezelőtt letartóztat­
ták. Az asszony mindent tagadott, 
csupán annyit ismert be, hogy lát­
ta, amint az ura a gerendán függ 
és vonaglik, de annyira megré­
mült, hogy félelmében nem tudta

hwat

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
1100—1936. aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztásiadé ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig tér 
jedhető birsággal elmarasztaltunk.
Debrecen, 1937. évi január hó.

Városi adóhivatal.

ANGOLBAN

Egy hajdusámseni asszony
rémtette

Tíz évvel ezelőtt Iiajdusámson- j Annak idején az ügyészség meg­
bán Varga János 83 cipészmester, { adta a temetési engedélyt, mert 
majd rákövetkező nap sógora, í nem látott gyilkossági okot fenn- 
Csuka Mihály felakasztotta magát. I forogni. Most tiz év után, Csuka

IllAll

SZAMOS NŐI BÁJNÁL reg­
gel. éhgyomorra félpohárnyi ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF“ ke- 
serüviz végtelen nagy megköny- 
nyebbülést szerez. A nőgyógyá­
szati klinikák bizonyítványai tanú 
sitják, hogy az igen enyhe hatá­
sú „FERENC JÓZSEF“ vizet, 
különösen a szülészeti osztályon 
a legjobb eredménnyel alkalmaz­
zák.

-SZÍNHÁZ

FRISS
levágni a kötélről,

A vizsgáló biró a rendelkezésre 
álló adatok alapján gyilkosság 
bűntettének gyanúja miatt vizsgá­
lati fogságba helyezte néhai Var­
ga János özvegyét egyúttal elren­
delte a holttestek exhumálását.

mutat be prömierbérletben a Cso­
konai színház.

A VIRÁGZÓ ASSZONY 
halk és finom kamaradarab, csu­
pa lélektani finomság. Az asszonyt 
Halassy Mariska, a leányt Somlay 
Juha játsza, a férfit, aki a kettő­
jük között áll, SArmássy Miklós. 
Mellettük Sivó Mária, Ihász Ala­
dár Kamarás Gyula, Nadányi Lu- 
ei és Seprényi Lajos jutottak 
szép feladathoz. Az előadást Sár- 
mássy Miklós rendezi, az uj disz- 
1 teket L tő Endre tervezte.

Vasárnap délután a franciásan 
elegáns, finom pikantériáju, ele­
ven pergő, szellemes muzsikáju 
zenésvigjáték, az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG 
megy mérsékelt helyárakkal, a 
prömier kitűnő szereposztásában.

Vasárnap este tizenötödször ke­
rül színre a Csokonai színháznak 
a rádióközvetités által országos 
hírűvé vált eredeti nagyoperettje, 

A NAGY KALAND 
H Neményi Lili fellépésével. A 
közönség a főszereplők autogram­
mos fényképét kapja ajándékul!

Az olasz-magyar kulturbarátság 
ünnepe lesz a jövő hét péntekén 
Rino Alessi különös felépítésű drá­
mája a

DR. HIRN ESETE 
ősbemutatója. A pénteki ősbemu­
tatóm mérsékelten emelt helyáru 
jegyek már válthatók, A szerző 
személyesen résztvesz darabja be­
mutatóján.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Anya és leány érzelmi szembe­
kerülése a problémája Denys Ami­
éi vigjátékának, amit pénteken

más

HETI MŰSOR:
Január 15 én, pénteken: Virág­

zó asszony. Prömierbérlet,
Január 16-án, szombaton : Virág­

zó asszony. D) bérlet.

! Január 17 én, vasárnap délelőtt 
11 órakor, Matiné Ady Lőrincznó 
javára.

2 Január 17-én, vasárnap délután 
fél 4 órakor Eső után köpenyeg. 
Mérsékelt helyárakkal.

Január 17-ón vasárnap este 8 
órakor A nagy kaland. Bérletszü­
net.

Január 18-án, hétfőn este 8 óra 
kor A virágzó asszony. A) bérlet.

me ■X&MmMmm'WmmBattmmBm

I gemma

Fodor László darabja, az

ÉRETTSÉGI
Simone Simon és Herbert Mnrschall főszereplésével

VigSzii)l)ázbai)
Előadások : 5, 7 és 9 órakor,

Az első előadás mérsékelt helyárakkal
"■Tu*
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altma 1937. január

4 oldal KIS MENETRENDJE
TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegcsiszolás, hibás tükrök aj- 
iáöntése, (‘löszobi fiirdószobutüK- 
rok SIVKOYITS BÉLA Nagy va­
rad uccu 15. aranyéi mts kitüntetés.

A MAY

,z i, L F 0 I. D" TEL
vonatok indulási és érkezési ideje D.breeen állomáson

_ \ VITÉZ KOLOZSVÁRI 
BOROSA MIHÁLY miniszteri 
oszt. tanácsos arcképének lcleple^ 
zése e-hó 19 én, kedden este 8 
órakor lesz az Újságíró Clubban 
A rendezőség kéri a meghívottakat 
hogy erre vonatkozó értesítésüket 
mielőbb jelentsék be válaszlapon 
vagy 30—30 telefonon.

HA ELADÓ könyve van. 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szak üzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— LÓPOKRÖCZ erős minő- 
soeben 7 80P<trÍkOél SZENT

— A VÉR FELFRISSÍTÉSE 
céljából — kiváltkép olyan egyé­
nek, kiknek bélürülése elégtelen s 
azért emésztése megvan zavarva 
és éjjel nem tud aludni — aján­
latos néhány napon át korán reg­
gel egy pohár természetes „1 L* 
RENC JÓZSEF keserű vizet inni.

ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön 
meg FERENCSIGS uriszabósá- 
gában készült remek ruhákról Szé­
chenyi ucca 52.

HIRDETMÉNY.

HOL LESZ VÁSÁR.
Péntek január 15: Csenger, De­

recske, Mezőberény.
Vasárnap január 17. Debrecen, 

Kiskunfélegyháza.
Hétfőn január 18. Devecser 

(Veszprém), Egyek (Hajdú), Jász- 
ladány (Szolnok), Ócsa (Pest), Űzd 
(Borsod).

Debrecen sz. kir. város törzsgu 
lyából 1 db. létszámfeletti tenyész­
bika és 5 db törzsgulyabeli kimust­
rált, de még tenyészképes tehén 
1937. év január hó 18 án hétfőn 
(országos vásárkor) délelőtt 9 óra­
kor a debreceni Baromvásártéren 
tartandó nyilvános árverésen ela­
dásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

vonat
indul

H 0 V Á
A

m.

az.
1200
12-05

12-

13-22
13-1:

14-19
14-20
14 25 
14-30
15-26 

091
18-46
18-50
18-51
18- 58
19- 00 
19-30

20- 50
21- 36 
22 00

Bpest
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykereki
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Szerencs 
Nyirábrány 
Derecske 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Nagykereki 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
H-böszörmény 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Tiszafüred 
Nagyiéta Vértes

vonat
érkezik

4-52

HONNAN

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

6 11 
6 51 
70 I 
7-01 
T 10 
7-11 
7-29 I
7- 40 :
8- 26 I
8- 59 I
9- 00 I 

1007 
11-26 
11-30 
11-36 
11-40 
11-50 
1219 
13 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08
20- 46 
20*49 
21*23
21- 29 
21-33

Bpest nyugati
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Nyíregyháza
Naery lét a-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Ny i reg) háza
Nagykereki
Nyircgy náza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Miskolc

inminmimnnratmmMiitBBii

Eljegyzések: Rozsa Sán­
dor fm -Pocsai Juha, J^ovács Jó­
zsef fm.—Nagy Erzsébet, -óth
Sándor fuvaros-Nagyházi Julia.

Házasságok: Vértesi Ferenc 
gazdálkodó—Bak Julia,

Születések: Iván Gábor 
npsz. fiú János, Salánki Miklós 
fm. fiú Mihály, Bartha István kő- 
mives m. leány Mária, Gyöngyösi 
Sándor kőmives, fm Sándor, sza­
bó Imre tanító, fiú Imre és 4 tör­
vénytelen újszülött.
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jJvonloXj AZ AlfÖLÍ Í6EKTI HGEHVt

lanatban nincs

54

Halálozások Gyenge Já­
nos r. kath. 40 éves. István-ut 49. 
Végh Mária ref. 2 éves Gulyás-u 
11. Reviczky Ádámné ref. 74 éves 
Simonyi-ut 26, Mihalicsku József 
g. kath. 59 éves, Nyirmihálydi, 
Majoros Ferenc r. kath. 59 éves, 
Szerencs.

Alkalomadtán majd szívesen fo­
gok szolgálni hasonló meglepetés­
sel önnek s azt hiszem, azt majd 
ön még tovább fogja viselni, mint 
én az önét.

Larry elégedetten nevetett :
— Nagyon fogok örülni, ked­

ves hercegem Bár legyen szabad 
megjegyeznem, hogy én is szeret­
nék még önnek vagy két darabot 
— a tegnapi kis ajándékom P°n* 
tos másait - eljuttatni fenséged­
hez. Úgy tudom, hogy ön szenve­
délyesen gyűjti az ilyesmit.

Woronzoff nem bírta tovább i- 
degekkel győztes ellenfele gúnyo­
lódását. Dühösen csapta le a kagy­
lót. Larry jókedvűen kacagott és

L F 0 L P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 _ hl lér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.401 . 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

71 ”

ttijtsto iogyso közöl ^
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1 M

egy friss indulófoxot fiityörészve 
állott a hideg zuhany alá. Ne­
gyedóra múlva pedig már útban 
volt a Charité felé.

A Hotel Metropol előtt csaknem
u 1 ptipt firt fi

A forgalmi rendőr éppen „sza­
bad,, -ot jelzett s Larry nyugod­
tan lépett le a járdáról, amikor 
hirtelen egy vörös gépkocsi ro­
hant feléje teljes eebességgel. Csak 
egy pillanatnyi késedelem s Larryt 
alaktalan gombóccá gyúrták vol­
na a hatalmas gépkocsi súlyos 
kerekei. A fiatalember azonban 
szerencsére még jókor észre 
vette a feléje száguldó autót és 
az utolsó pillanatban szinte akro­
batához illő hatalmas hátraugrás- 
sal sikerült elkerülni a biztos ha­
lált. A vörös gépkocsi zúgva vág­
tatott el előtte s Larry torkán 
megakadt a félig megakadt ká 
romkodás. Mintha a vörös autó 
volánjánál Gregor vigyorgó arcát 
látta volna egy pillanat századré­
széig.

Nem volt ugyan biztos a dol­
gába, de azért mégis bement az 
egyik telefonfülkébe és felhívta a 
Woronzoff kastélyt Egy inas je­
lentkezett.

— Kérem, legyen szives küldje 
a telefonhoz Gregor főkomornyi- 
kot, mert egy távoli rokonát majd 
nem baleset óik), ezt szeretném 
vele közölni — hazudta Larry a 
telefonba.

Sajnálom uram, Gregor e pil-

talán fi
tessék nekem elmondani az ü zene I 
tét majd én átadom neki ha haza jg:;, 
jön — udvariaskodott a szolgá- 
latkész inas. B

Lánynak azonban, ehhez már | 
nem volt kedve. Megtudta, arait | 
tudni akart s most már meg mert I 
volna esküdni rá hogy Gregor az S 
elvetemült lelkű inas kísérelte | 
meg a különös merényletet eile-1 
ne. Letette a kagylót azzal a| 
megjegyzéssel hogy majd később 9 
újra telefonálni fog és folytatta B 
útját. A nemsikerült merénylet
arra mégis jó volt, hogy Larrj
lássa, milyen eszközökkel dolgoz­
nak az ellenfelei- Elhatározta, I 
hogy a jövőben sokkal óvatosabb S

Pár perc múlva megérkezett aj 
kórházba ahol nyomban felkeres-j 
te dr. Simmonst, akitől engedélyt j 
kért Eddie meglátogatására.

(Folytatjuk!
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Prognózis:
Keleti délkeleti szól. Reggel kot 8 

Csapadék még nem lesz. A hidfj^ 
kissé enyhül.

A szerkesztésért és kiadásért feldúl

Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEOHY JÁNB-B 
és Csuka László nyojndavállalatánW 

Debrecen Piac utca 41 szám.
DTiüiiiL’nlnlős nvoindavozctő : Csuka


